

Výroční zpráva o činnosti soutěžního družstva mladých hasičů

První trénink starších žáků v nové sezóně se uskutečnil v sobotu 23 března, ale kvůli nepříznivému počasí jsme museli zůstat v hasičárně. O týden později, tedy 30 března jsme konečně začali trénovat venku. První letošní soutěže jsme se zúčastnili 27.4 a to v Lučíně. Tam jsme s časem 14,57 obsadili nádherné první místo. Oba naše proudy byly oceněny, jako nejlepší sestřiky. A tedy po první soutěži jsme vedli moravskoslezskou ligu. Na druhé soutěži 4.5 v Nové Vsi jsme se umístili na 4 místě. A za týden v Klímkovicích kvůli prostřiku na pravém proudu na 5 místě. Těsně pod stupněm vítězů jsme skončili i 12.5 v Michálkovicích a naše 4 místo jsme si vybojovali časem 15,798. Zato 18.5 v Krmelíně jsme s neuvěřitelně vyrovnanými sestřiky 13,129 na pravém a 13,128 na levém proudu obsadili 1 místo z 16 týmů. Bohužel na další soutěži 26.5 ve Fryčovicích byl náš pokus nehodnocen. Ale hned 1.6 v Petřvaldíku jsme skončili na nádherném 2. místě. A dařilo se nám i o den později v Paskově, kde jsme obsadili skvělé 1 místo. 8.6 v Lubně, jsme skončili sedmí a ještě téhož dne ve Studénce druží v těsném závěsu za vítězným Petřvaldíkem. Velice se nám dařilo 9.6, kdy jsme se zúčastnili hned dvou soutěží, první byla v Trojanovicích, kde jsme skončili třetí a následně v Ostravici, jsme s úžasným časem 12,933 byli druží. Zato další sobotu se nám moc nedařilo a na soutěži v Jistebníku, jsme skončili osmí a v Nýdku až patnáctí. Hned další den, tedy 16.6 v Příboře, jsme se umístili na 7 místě, ale odpoledne jsme si naše výkony spravili v Oprechticích, kde jsme náš požární útok dokončili s časem 12,856 a na druhém proudu dokonce 12,299 a díky tomu jsme obsadili 1 místo v konkurenci 53 týmů. V Oprechticích se konala také soutěž o nejrychlejší „zadek“ tedy koš, savice a stroj. V této soutěži jsme skončili třetí. Dařilo se nám i 22.6 v Řepišticích, kde jsme opět skončili první s časem 13,28. Těsně pod stupněm vítězů jsme skončili 23.6 v Mořkově, kde jsme byli čtvrtí. Velké úspěchy jsme slavili i další týden, kdy jsme se zúčastnili dvou soutěží, a na obou jsme obsadili druhé místo. Bylo to s časem 13,473 ve Frýdlantu nad ostravicí a s časem 14,03 v Hnojínku. Přes prázdniny jsme na soutěže nejezdili, jen trénovali, a to se také vyplatilo, protože 30.8 Jsme na noční soutěži v Oprechticích skončili na druhém místě s úžasným časem 12,570 za Mysločovicemi, o kterých jsme dodatečně zjistili, že ve svém kraji vyhráli ligu. A druhé místo, jsme obsadili také 31.8 a to na noční soutěži v Klímkovicích. 7.9 se pořádala naše domácí soutěž tady v Peřvaldě a i přes menší problémy jsme zde nakonec vybojovali 3 místo. Tentýž den jsme se zúčastnili soutěže v Brušpěrku, kde jsme skončili 4 díky prasklému béčku a tedy druhému pokusu. Bohužel za týden v Bruzovicích 14.9 jsme mohli rozhodnout o našem umístění v moravskoslezské lize. Potřebovali jsme 2 místo, abychom skončili v lize první, ale naneštěstí, se nám nedařilo, a my skončili až dvanáctí. To tedy rozhodlo o našem výsledném umístění v lize. Sezónu jsme ukončili ne moc šťastně na noční soutěži v Bochoři 21.9, kde náš pokus byl nehodnocen. Tedy za celou naši letošní sezónu jsme se zúčastnili 26 soutěží. 14x jsme stanuli na stupně vítězů, s toho 2x na třetím místě, 7x na druhém a 5x na prvním. Nakonec jsme vystoupali ještě na jedno druhé místo, a to v Moravskoslezské lize. Medaile, pohár a finanční odměnu jsme si vyzvedli na vyhlášení výsledků 6.10 ve Frýdlantě nad Ostravicí. Za tyto výsledky vděčíme nejen nám, ale také našemu trenéru panu Vašicovi, a všem ostatním, kteří nás podporovali.

Zpracovala Kateřina Břežná v Petřvaldě 17.11. 2013